

深化“三城联创”为民惠民利民

●国家卫生城市 ●国家健康城市 ●国家食品安全示范城市

用“手机城管”随手拍
做“三城联创”监督员

今后,沈阳市民发现影响市容环境、破坏公共设施的行为,可随时掏出手机拍照并“一键”举报到城管部门。能实现这一功能的,就是沈阳市城市管理行政执法局近日开发的“城管一键通”软件。

据了解,“城管一键通”是一款方便市民参与城市管理、举报身边城市管理问题的公共服务APP。只要将它下载到手机,不但能方便查询到沈阳的公厕、景点、停车场等信息,还可以随时随地对影响市容环境的问题进行举报,人人都能成为“三城联创”监督员。

市民可通过此功能举报城市管理类问题,将发现的问题以文字和图片的形式上传到智慧城管系统中进行处理。

沈阳日报、沈报融媒记者 樊华

受理范围

宣传广告类、市容环境类、突发事件类、公共设施类、交通设施类、市容环境设施类、园林绿化设施等7类城市管理重点、热点问题

市民在安装城管一键通APP后,需先注册才可使用我要举报功能进行上报问题。

在城管一键通首页点击右上角个人中心,点击“注册”按钮,弹出注册页面。在页面中首先输入个人手机号码,然后点击“发送验证码”;将收到的验证码正确输入后,再设置登录密码,点击“确定”按钮即可完成注册。

注册方式



下载方式

苹果、安卓用户均可通过扫描二维码的方式下载应用。

马凌制图

全国机器人角逐“世界杯”

沈阳城市学院拿下中国赛冠军

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者樊华)日前,在2018RoboCup世界杯中国赛上,来自北京、上海、沈阳、重庆、浙江等地452所学校代表队经过三天激烈角逐,沈阳城市学院绿岛类人足球机器人脱颖而出,摘得冠军。四川大学、东南大学、清华大学分获二至四名。

国家机器人发展论坛暨机器人世界杯中国赛是机器人和智能制造领域的顶尖学术平台和最具国际影响力的赛事。比赛吸

引了全国452所学校的555支代表队2472名师生参赛。拦截、抢断、直塞、传中、射门,足球运动员们进行的比赛动作,机器人也能一气呵成。在比赛现场,中型组、仿真组、小型组等各类机器人足球赛,新奇的比赛形式吸引了不少观众前来观看。在家庭组机器人比赛现场,机器人不仅能自动识别房间的布局以及屋内摆设的各种物品,而且还能根据指令为客人提拿房间内的物品。

“大概用了一年时间,参与研究人员几乎每天都泡在实验室进行研制。从设计到编程,到最后适应比赛现场,都包含了老师和学生们的心血。”参加此次比赛的沈阳城市学院代表队吴峰华老师这样介绍。

据了解,为了备战比赛,十几名同学调试自主研发了第二代类人足球机器人。沈阳城市学院类人足球机器人研发中心是与沈阳新松机器人自动化股份有限公司校企合作共建的大学生创新创业

孵化平台。目前,该中心已经成为沈阳市乃至东北地区机器人行业人才培养的基地。

RoboCup机器人世界杯中国赛是我国最具影响力、最权威的机器人学术竞赛之一,是当今中国智能制造技术创新、交流和高端人才培养的重大品牌活动。该赛事从1999年开始,已先后在北京、重庆、上海、广州、苏州、常州、合肥、长沙、日照等地成功举办了19届。

“e保有约”登录腾讯微保平台,医保个人账户轻松认购

激活医保个人账户余额 百元保费撬动百万保障

4月12日,泰康养老沈阳地区医保个人账户医疗险产品低调登录腾讯微保平台。据了解,该产品已在线下进行了尝试性的推广,市场反响热烈。

泰康养老携手腾讯微保后,沈阳市城镇职工通过微信保险服务功能,便可用医保个人账户资金购买,购买流程极其便利。

“e保有约”——便捷实惠的保障

人社部统计公报显示,2016年我国城镇职工基本医疗保险个人账户积累已达5200亿元。为了更好地利用医保个人账户资金,目前全国已有10多个省、几十个城市相继出台医保个人账户余额购买商业保

险的鼓励政策,辽宁沈阳即是其中之一。

2018年初,泰康养老在沈阳推出创新型保险产品“e保有约”。该产品不仅可以使医保个人账户余额购买,还具有零免赔、免健康告知等多项创新服务。

在登录微保平台后,“e保有约”将通过微信保险服务,逐步向沈阳市城镇职工及未成年子女开放,让更多的沈阳市民享受到便捷实惠的健康保障。

线上自动投保,理赔快速便捷

据了解,e保有约在产品设计上凸显惠民特点,最低百余元保费就可撬动每年最高达200万元的住院医疗保障。

此外,产品突破医保报销目录,凡在指定医院发生合理的住院费用,经医保报销后均可直接按50%比例进行再次报销。同时,一旦投保即承诺续保至99岁。“e保有约”还创新通过商业保险与社保的无缝对接,实现了线上自动投保,成为市场上第一款真正意义上的免健康告知的住院医疗保险产品。理赔方面,客户若在投保时完善个人相关信息,理赔时便无需提交理赔材料,实现快速理赔。

借互联网优势,完善民生保障

泰康保险集团执行副总裁兼泰康养

老董事长李艳华表示,此次泰康养老和腾讯微保合作,是保险业借助互联网优势,完善民生保障的有力实践。作为政府民生工程专业服务伙伴,泰康养老将继续全情投入医养保障三支体系的建设中,服务于人民日益增长的美好生活需求。

值得一提的是,“e保有约”已经是泰康养老在沈阳推出的第二款可使用医保个人账户余额购买的保险产品。2017年,“泰康健康有约终身重大疾病保险”率先与医保个人账户对接,取得了良好的市场反响。

沈阳晚报、沈报融媒记者 王婉

沈阳汽车城
首季产车15.8万辆

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者赵国清 特约记者佟彦慧)4月15日,记者从大东区政府了解到,1-3月份,沈阳汽车城累计生产汽车15.8万辆,同比增长6.3%;整车实现产值289.6亿元,同比增长13%。

一季度,华晨宝马(大东工厂)生产汽车3.5万辆,实现产值174.6亿元;上通北盛生产汽车8.8万辆,产值92.4亿元;华晨控股生产汽车2.6万辆,产值16.7亿元,增长30.6%;华晨金杯生产汽车1万辆,产值5.9亿元。

中华优秀传统文化
大讲堂开讲

本报讯(沈阳日报、沈报融媒记者何强)中华传统文化源远流长,博大精深,这些优秀文化基因至今都在温暖着我们的幸福生活。4月14日,中华优秀传统文化大讲堂在玖伍文化城开讲。

这期大讲堂的主讲人是沈阳孔学会的副会长孔繁成,他就《论语》中的教育智慧与大家分享感受。孔繁成用自己丰富的国学教育经验,启迪大家理解运用教育中的智慧,并就当前学校教育遇到的种种困惑,结合“仁、义、礼、智、信”提出破解良方。

沈阳玖伍文化城副总经理赵晓丹介绍,中华优秀传统文化·玖伍大讲堂系列讲座,每周六下午3点30分在玖伍文化城二楼阶梯广场准时开讲,每次都有优秀的讲师学者与大家分享传统文化精华。

(上接1版,全市31万余名党员群众打理社区环境)

大东区北苑社区联合外经局、招商局等单位,协助执法局、拆违队,拆除辖区内的违建,共清运杂物11吨。于洪区靓马社区组织党员清理卫生死角10余处、小招贴160余处,并为困难居民送去衣物等70余件。苏家屯区河畔社区组织党员志愿者采取喷涂墙漆的方式对破旧墙面进行粉饰,对宣传栏、牌匾进行擦拭,进一步提升了小区的美化品质。新民市迎宾花园社区组织旅游局、统计局等6家单位的党员群众和社区志愿者,共清理楼道内杂物3.5吨,清除小招贴20余处。

沈河区晓春社区联合辽宁省合同法研究会为居民解答法律问题20余件,联合区中医院为居民群众义诊及咨询40余人次。铁西区南湖社区组织党员医务志愿者,为居民开展免费义诊活动,现场解答健康咨询,并组织党员志愿者走进沿街网点,号召大家以实际行动为“三城联创”贡献力量。浑南区爱家郗都社区组织党员和志愿者结合自身特长,免费为居民提供心理咨询、理发、磨刀等便民服务30余次,并联合区检察院开展“法律援助进社区”惠民服务活动,提供法律咨询20余次。

全市广大党员通过走进社区参加奉献日活动,进一步增强了党在群众中的认可度和认同感,在推进“三城联创”的实践中,进一步密切了党群关系,树立了新时代共产党员的良好形象。

沈阳日报、沈报融媒记者 梁馨月

SHENYANG DAILY

大乐透6亿派奖传捷报

一彩民狂中亿元巨奖

被幸运的重庆人所斩获,而这11注头奖分别花落忠县40604号体彩网点与渝北08062号体彩网点,其中幸运的忠县市民以30元投注拿下了其中10注追加头奖,赢得了9630万体彩大乐透奖金;而幸运的渝北市民也以6元成功换来了963万大乐透奖金。据悉,该9654万元大奖,为大乐透今年中出的第一大奖。

本期全国井喷19注头奖。其中16注为965万元(含55.94万元派奖奖金)追加投注头奖;分落重庆(11注)、安徽(2注)、山东、河南和贵州;3注为603万元(含34.96万元派奖奖金)基本投注头奖,花落吉林、浙江和湖南。

本期二三等奖中奖数量全面井喷。二等奖中出122注,每注奖金为6.50万元;其中70注采用追加投注,每注多得奖金3.90万元。追加后,二等奖单个总奖金为10.41万元。三等奖中出1893注,每注奖金为1608元;其中1147注采用追加投注,每注多得奖金964元。追加后,三等奖单个总奖金为2572元。

本期开奖结束后,53.27亿元滚存至4月16日(周一)开奖的第18043期,这一水位较上期略有下降,继续处在历史高位。“6亿元大派奖”狂欢继续!下期头奖

将继续派送1000万元,目前固定奖派奖余额为2.54亿元。届时“2元可中1500万,3元可中2400万”,追加投注固定奖奖金比2元投注时翻倍!

“2元可中1500万,3元可中2400万”,玩过大乐透的购彩者都知道,“追加”投注是提高该玩法奖金成色的法宝,在派奖期间多投注一元,就有机会冲击2400万封顶头奖。

按照派奖规则:自第18041期(4月9日20:10开始销售,4月11日开奖)起,每期安排1000万元用于一等奖派奖,共持续20期,派奖总额2亿元。派奖期间,中得当期超级大乐透一等奖者,则同时中得派奖奖金,派奖奖金由当期所有一等奖按照中奖注数均分,基本投注和追加投注按照游戏规则规定比例分配。基本投注单注派奖奖金最高限额500万元,追加投注单注派奖奖金最高限额300万元。也就是说2元投注,单注奖金最高可中1500万,3元投注,单注奖金最高可中2400万。

此外,本次活动的固定奖派奖和乐善奖派奖,都是针对追加投注的购彩者,如果你想在本次派奖中,收获更多欢乐一定要进行追加投注。

6亿元大派奖 追加投注少不了

体彩大乐透史上最强大派奖——“6亿元大派奖”强势来袭!今年的派奖活动,在2016年、2017年“5亿元大派奖”活动的基础上,新增了总额1亿元“乐善奖”派奖,活动力度更强、普及范围更大、欢乐指数更高。

追加投注! 3元可中2400万

常规情况下,体彩大乐透“2元可中1000万,3元可中1600万”;派奖期间,“2元可中1500万,3元可中2400万”。可以看出,追加投注后,奖金要多拿800万元,相比基本投注,含金量更高。

根据派奖规则,派奖期间,每期安排1000万元用于一等奖派奖,共持续20期,派奖总额2亿元。派奖期间,中得当期超级大乐透一等奖者,则同时中得派奖奖金,派奖奖金由当期所有一等奖按照中奖注数均分,基本投注和追加投注按照游戏规则规定比例分配。基本投注单注派奖奖金最高限额500万元,追加投注单注派奖奖金最高限额300万元。

也就是说,在派奖期间进行追加投注,购彩者将可实现最高中单个2400万元(1000万基本投注奖金+500万基本投注派送奖金+600万追加奖金+300万追加派送奖金)头奖的梦想。

固定奖奖金比2元投注翻倍

体彩大乐透“6亿元大派奖”,固定奖

派奖3亿元,所占比重最大,参与人数众多。值得一提的是,固定奖派奖只针对追加投注,想要参与固定奖派奖,追加投注是不可或缺的投注方式。

根据派奖规则,派奖期间,进行追加投注后,若中得当期四等奖、五等奖、六等奖,则同时中得派奖奖金,单注派奖奖金依次为:100元、5元、5元。届时,固定奖(四/五/六等奖)的奖金依次为400元、20元、10元。可见,3元投注比2元时奖金实现翻倍。

追加投注!“乐善奖”中奖更欢乐

今年的“6亿元大派奖”,在派奖后期新增了“乐善奖”派奖,总额达到1亿元。购彩者们在冲击2400万元头奖、翻倍固定奖奖金的同时,还可参与“乐善奖”派奖,最高奖金为5000元。和固定奖派奖一样,“乐善奖”只针对追加投注的彩票。

根据派奖规则,自超级大乐透第18055期(5月12日20:10开始销售,5月14日开奖)起,安排1亿元用于进行追加投注的“乐善奖”派奖,总额达到1亿元。在每张追加投注的彩票票面宣传栏第一行随机打印1注“5+2”超级大乐透号码,即“乐善码”,作为该张彩票的“乐善奖”开奖号码。根据票面投注的号码与“乐善码”相符情况确定相应的中奖资格。“乐善奖”奖级设置和中奖条件与超级大乐透游戏规则相同,奖金单独设置。